

致東區區議會轄下

食物、環境及衛生委員會

**強烈要求有關部門切實解決
東區走廊西灣河段的噪音問題**

東區居民長期被東區走廊的噪音滋擾。西灣河區及鯉景區所受到的滋擾尤為嚴重。部分樓宇如欣景花園，距離天橋僅十數步之遙，駕車人士隨時可與樓宇內的居民近距離打招呼，噪音不斷在耳畔響起，當夜闌人靜時，噪音的滋擾更為嚴重。居民活在噪音中，有居民要長期關上窗戶，仿似生活在密室中，心理、生理及精神上均飽受困擾，生活質素大受影響。雖然本人多次向有關部門反映及要求採取有效措施以解決居民受噪音滋擾的問題。根據部門的回覆，由於東廊的結構問題，不能在東廊天橋加建隔音屏障。居民對部門的例行回覆非常不滿，指責有關部門並無盡責紓解民困，一再要求本人敦促有關部門深入研究解決方法。有區內專業人士指出，西灣河及鯉景灣一段的東廊天橋不一定需要在橋身加建隔音屏障，取而代之，可在天橋旁加建支架再配以倒「U」形上蓋，即可達到隔音屏障的效果而又不會對天橋造成任何負荷。

基於長期生活在噪音環境中，受影響居民的健康將會造成不可彌補的損害。居民身心受損之餘，長遠來說亦會為社會醫療系統帶來沉重的負擔。因此，政府有責任為居民解決東區走廊西灣河及鯉景區居民的噪音滋擾問題，本人再次促請有關部門進行研究，提交切實解決方案，還居民一個寧靜的生活環境。

東區區議員

江澤濠

傅元章

2011 年 8 月 18 日